

정 정 신 고 (보 고)

2022년 08월 02일

1. 정정대상 공시서류 : 간이투자설명서
2. 정정대상 공시서류의 최초제출일 : 2009. 5. 21.
3. 정정사항: 2022년 6월 29일자 글로벌 투자설명서 갱신

항목	정정사유	정정 전	정정 후
주요투자위험	글로벌 투자 설명서 갱신	-	아시아 타이거 채권 펀드, 이머징 마켓 채권 펀드, 이머징 회사채 펀드, 다이나믹 하이 인컴 펀드, 차세대 테크놀로지 펀드: 유동성 위험 추가
[첨부 1] 집합투자 기구의 투자대상 - 글로벌 정부채 펀드	글로벌 투자 설명서 갱신	* 투자목적의 일환으로 투자등급인지 여부를 불문하고 ABS와 MBS에 총자산의 20%까지 투자 가능	* 투자목적의 일환으로 투자등급인지 여부를 불문하고 ABS와 MBS에 총자산의 20%까지 투자 가능(2022년 6월부터 총자산의 30%까지)
[첨부 1] 집합투자 기구의 투자대상 - 중남미 펀드	글로벌 투자 설명서 갱신	* 위험 관리 목적으로 MSCI Emerging Markets Latin America Index 참조	* 위험 관리 목적으로 MSCI Emerging Markets Latin America Index(2022년 6월부터 MSCI EM Latin America 10/40 Index) 참조
[첨부 1] 집합투자 기구의 투자대상 - 미국달러 단기금융 펀드	글로벌 투자 설명서 갱신	* 유동성 관리 목적 및 허용된 투자 목적으로 적격 환매조건부매매계약 및 역환매조건부매매계약에 투자 가능	* 유동성 관리 목적 및 허용된 투자 목적으로 적격 역환매조건부매매계약에 투자 가능
[첨부 1] 집합투자 기구의 투자대상 - 미국 정부 모기지 임팩트 펀드	글로벌 투자 설명서 갱신	* 위험 관리 목적으로 Bloomberg MBS Index 참조. 투자전략으로 인해 본 펀드의 투자대상은 지수 대비 20% 감소함.	* 위험 관리 목적으로 Bloomberg US MBS Index 참조. 투자전략으로 인해 본 펀드의 투자대상은 지수 대비 20% 감소함.